

Kemencsalja

Megjelenik minden vasárnap reggel
Előfizetési díj egész évre 5 P., fél évre
2,50 P., negyed évre 1,30 P.

POLITIKAI LAP.

Felolós szerkesztő és kiadó: DINKREVE NÁNDOR

Postaanketűpegrtári gsekkzsámia 44608.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Céldömölki, Kossuth Lajos-utca 14. szám
Hirdetés úija előre fizetendő.

A céldömölki MÉP. elnöki tanácsának értekezlete

A MÉP elnöki tanácsa folyó hó 10-én tartotta párhelyiségében november havi értekezletét, amelyen megjelent Szabó Károly a kerület országgyűlési képviselője is. Kirchner Elek elnöki üdvözlő szavai után a kerület képviselője értékes tájékoztatást nyújtott hosszabb beszéd keretében, úgy a kül-, mint a belpolitikai helyzetről. Beszédjének végén azt a végső konkuziót mondta le, hogy — miután a háboruban álló ország hadserege a fronton 100 százalékig teljesíti köteleességét — a háború és vele együtt az ország jövője belsőfronton dől el: a belsőfront fegyelmettségén, köteleesség és áldozat vállalásán és nemzeti egységén. Epp azért nyomtatékosan felkérte és felhívta a párt valamennyi jelenlévő tagját, hogy a köteleesség-teljesítésben és áldozat vállalásában mindenütt előljárjanak és mindent megtegyenek a belső front erősítésére és éberren őrködjenek a belső front szilárdságát gyöngíteni akaró bárkonnél jövő aknamunkával és megmozdulással szemben. A tanács azután különböző közérdekű helyi kérdésekkel foglalkozott.

Elhatározta, hogy Vas vármegye főispánjának céldömölki kishizlалók számára biztosított hivatali árpa és kukorica kiváltságáért őszinte köszönetét és háláját tolmácsolja.

Rámutatott a Bajtársi Szolgálat fontosságára. A hadbavonulók családjainak határozottabb támogatására elhatározta, hogy felkéri újból a vagyonosabb adakozókat, hogy adományait a téli inségre való tekintettel onként felemléjék. A havi adományok rendszeres biztosítására felkéri Vas vármegye alispánját,

hogy a jövőben míg a háború tart a különböző második és harmadrendű célokra történő gyűjtéseket a lehetőség szerint ne engedélyezze. Felkéri a főszolgabírórt, hogy a különböző belépési díjjal összekapcsolt előadásoknál az engedély kiadásánál a Bajtársi Szolgálat céljaira való hozzájárulást biztosítsa.

Franciaország tragédiája

Franciaországnak mintegy 19 millió négyzetkilométert kitevő gyarmatbirtoka van Afrikában. Ebből Marokkóra 400.000, Algíriára 2 millió, Tunisra 120 ezer négyzetkilométer esik hozzávetőlegesen 20 millió lakossal. Ezt az utóbbi három gyarmatbirtokot támadták meg az angolszász hatalmak (Amerika, Anglia). Minden újságolvasó ember jól ismeri ennek a rablásnak eredetét, de mégis visszatérünk rá, mert igen érdekes felidézni azokat.

1959-ben hamis ürügyek hangostatása mellett Anglia hadatüzent Németországnak. Ugyancsak hamissággal rávette Franciaországot erre a lépésre. Anglia ugyszámított, hogy saját bőrét mint mindig megvédelmezi, a francia népet pedig elvéresteti, mint tette a múlt világháborúban, azután majd Németország leverése után ismét ő ül az asztalra diktálni a békét.

Most azonban elszámította magát, az újra feltámadt Németbirodalom más, min, a császári volt, Angliának azért

A kerület képviselője a házhelyekkel kapcsolatban felvilágosította a tanács tagjait, hogy a házhelyekért a községgel megkövetelt négyyszögölenkénti 1 pengős befizetés a törvény által megkívánt előfeltétel, amelyet lefolyamodni nem lehet.

Végül a középfokú gazdasági iskola celli létesítésének feltételeiről tájékoztatta a tanács tagjait és reményt nyújtott arra, hogy ez a kérdés újból felvehető.

Az értekezlet az elnök zárószavaival ért véget.

kivégezze, hogy az ott található javakat, kereskedelmi és hadihajókat elkobozza, amelyekre az óriási veszteségek miatt mulhatatlanul szüksége van.

Amikor az angol-francia hadakat a németek főnkereverték, amikor az angol hadseregnek csak roncsai tudtak hazafutni, egy francia tábornok D. Gool néhány ezer emberével ugyancsak Angliába szökött, itt hagyta saját hazáját, hazájának árulója lett. Azóta-onn hallottunk erről az árulóról, akit hazájában ki-tagadtak, sőt halálra ítélték. Ez a hitvány tábornok sok bajt okozott azóta saját hazájának. Szíria elvezetése is nagyban köszönhető De Goolnak, több francia szigetbirtokot szakított el és juttatott az angolszászokhoz. Most ismét ez a renegát tábornok játsza a főszerepet, ő vezette őket az újabb rablás útján.

Franciaországnak most egy újabb árulója akadt Darlan tengernagy, aki a francia kormány tagja volt, ő képviselte a francia hadügyeket, az ősszakon kolonai alakutatók minisztere volt, aki ebben a magas tisztségben sokat járt a megszállott területeken, sokat tárgyalt a német hatóságokkal, ott német barátok mutatta magát, a valóságban pedig angol barát, angol kém volt, aki a legáljabb szerepre a kémkedésre vetemedett, állandóan az akasztófa árnyékában járt-kelt.

Ez az áruló tengernagy szoros kapcsolatban volt a meg nem szállott Franciaországban székelő angol és amerikai politikusokkal, azok hírszállítója, fizetett bérence, hazájának, népének pedig a legnagyobb ellensége volt. Ezen az alapon készítették elő a földközi-tengeri afrikai francia gyarmatbirtokok megszállását, hogy ilyen módon délfraanciaországban is partraszállhassanak, mivel nyugaton nem lehetett, itt csinálják meg a sokat hangoztatott második arcvonulat.

A német és olasz katonai

meg kell szenvedni a hamissággért, most a saját bőrén kell érezni a háboru súlyát, amit saját maga indított el. Vagyis a kilőtt golyó őt magát sebezte meg halálosan. Anglia kétségbe esve futott Sztalinhoz, amikor ittem kapott elég segédelmet, jobb kilátásokat, Roosevelthez ment könyörögni, ahol szintén meghallgatták, bár igen magas árat fizetett érte, ami most nem számít. Anglia ég és föld között lebeg, lét vagy nemlét kérdése forog kockán, azért egykis hamisság, egykis népcsalás nem számít.

A megcsalt, kibeszál, ennek folytán ezer zebből vérző Franciaország gyászát azzal telítte be, hogy afrikai gyarmatbirtokaira ráuszította Amerikát avval a hamis ürüggyel, hogy azt a központi hatalmak akarják birtokukba keríteni. Az igazság pedig az, hogy a Földközi-tengeren elvesztett uralmát akarja visszaszerezni még annak az árán is, hogy a volt szövetségeseit, a beugratott, tönkretett Franciaországot egy lördöléssel

Reformációi emlékünnep az év. templomban. A celldömölki ifj. egyesület az elmúlt vasárnap este 6 órakor az év. templomban reformációi emlékünnepélyt rendezett. Molitorisz János esperes imádkozott, majd Nagy József, egyházi író Reményik Sándor »Vajd« című költeményét adta elő nagy hitással, majd dr. Kiss Ernő színpadi egyetemi tanár a reformációról tartott nagyon tartalmas és lebilincselő hatását előadást. Utána Szabó Dezső csongói tanító Martin stl. nevű zeneszerző orgonaművét adta elő nagy művészettel. Egyed Irma tanítónő Reményik Sándor »Ória« c. költeményét adta elő mély átérzéssel. Utána a celldömölki ev. ifj. egyesület ennekára László Sándor kar nagy vezetésével »All a szikla mindentől« című éneket adta elő tökéletes művészettel. Molitorisz János esperes imája zárta be a szép ünnepélyt. Az ünnepség végetértel offeratorium volt az ifj. egyesület javára. A templomot nagy-zámú közönség töltötte meg.

Eladó üzletes lakóház

Celldömölki nagyközség egyik forgalmas főhelyén 3 és 2 szobás lakás, jóforgalmu üzlethelyiséggel, nagy és vízmentes pincével, nagy kerttel, nemcsak gyümölcsfákkal, **jutányosan**

eladó

A kiadóban bővebben!

Tenyésznyulakat oszt ki kedvezményes áron a Felsődunántúli Mezőgazdasági Kamara. A nyulenyésztés javítása és a nyulhúsfogyasztás érdekében a Kamara igen kedvezményes áron oszt ki Bécsi-fehére tenyésznnyultörzseket. A Bécsi fehér egy kiváló gazdasági fajta, amelynek gereznája nagyon értékes, a szűcsök által igen keresett, a hús a finom rostu, a teste igen nagy és tartásra igénytelen. A kieszandó nyulak tavaly Németországból importált nyulak első utódjai. A nyulakat a Kamara darabonként 5 pengős áron osztja ki és díjmentesen szállítja vasuton. Az érdeklődők igényükkel sürgősen forduljanak a Felsődunántúli Mezőgazdasági Kamarához Szombateály, Király-utca 1., ahova a nyulak vételára az 52241. csekk számlára befizethető. A nyulak elszállításra november 15. és 20. között fog megtörténni.

Harc a hideg ellen. A hőmérséklet szélsőségei ellen való védekezésről az emberri test-bőrszátyojazásról és a cölésérő ruházkodásról rendkívül érdekes cikkeket olvashatunk Tolnai Világlapja új számában, amely változatos és gazdag tartalommal jelenik meg. A népszerű képes lap gazdag anyagából a következők közlemények emelkednek ki: Forróvízzel öntözött növények, Távoblatól asinház, Mennyi a millió, A japáni nő megaiskolója, A fekete költárság, Az orvostudomány legújabb vívmánya, Templomi esküvő Ukrajnában stb. A legkiválóbb magyar írók novelláin kívül, számtalan népszerű rovat teszi változatos Tolnai Világlapját. Egy szám ára 24 illér.

SPORT

Sárvárott duplán megverték a CVSE-t.

Sárvár-CVSE 3:2 (3:2)

A CVSE játékosai a múlt vasárnap Sárvárott a saját börtökön tapasztalhatták, hogy mit jelent fagyókup, de sporthoz nemérett közönség előtt játszani. Szűcsök, karon ködöst, mecskos bekibárást, irgalmatlan belemenést és végül bottal, kövel és biciklipumpával való fejbaverést. Ha még nem tudtak, megtanulhattak még a saját börtökön azt is, hogy miúdeez Sárvárott nem újság, így volt ez ott régen, mára bekevényekben is. Ezért nem volt aztán Sárvár sportja seha életképes, minden második évben újraalakult, minden harmadik évben megbukott, a játékosai szanaszét hordták, megosztották a felszerelést. És amikor hirtőn a mérkőzésről szólt hiradást olvastak, megtanulhattak azt is, hogy Sárvárott nem csak a közönség, hanem az újságtudósító is elfogult. Még csak egy szóval sem említi meg tudósításában, hogy a közönség 5-6 ízben berohant a pályára s hogy végül a celli játékosokat tetteleg izsultatta. Valószínű hogy a mérkőzés alatt magáról ott és kiabált legjobban, mint ahogy a közönség idegeit már felcsigázta azzal, hogy Sárvár megújhított sportját Celldömölkével egyvonalba kívánta emelni. Pedig hát hol marad Sárvár sportja Celldömölke mellett? Mindenesetre van itt is bőven orvosolni való, de sem példái, sem tanácsért nem megyünk át Sárvárra, megél Celldömölki sportja a maga labán is, mintahogy megélt aifandóan 33 éven keresztül.

Egyébként a Labdarúgó Szövetség kerületi vezetősége Sárvárt a múlt vasárnapii sorozatos botrányért és vérekedésért 100 pengőre büntette és a CVSE óvasanak beérkezése után megsemmisít a mérkőzés eredményét is. Nagyon valószínű, hogy a mérkőzést újrajátszák Celldömölkon. Egyéb eredmények: Haladás II.-Közeg 1:0, Selyempár-SzFC II 3:1, Mura SE-SVSE II. 2:1, végül MOVE ZSE-Sotekx 5:2.

A bajnokság állásai

1. SzFC II 9 7 - 2 25:12 14
2. Haladás II. 8 6 - 2 28:11 12
3. Selyempár 7 5 2 - 22:8 12
4. ZSE 8 5 2 1 26:13 12
5. Mura SE 9 4 2 3 14:15 10
6. CVSE 8 4 1 3 21: 8 9
7. SVSE II 9 4 1 4 15:20 9
8. Perutz II 9 3 2 4 19:28 8
9. Kintési 9 2 1 6 19:25 5
10. Sárvár 9 2 1 6 14:33 5
11. Közeg 9 2 1 6 12:40 5
12. Sotekx 8 - 1 7 13:30 1

Mai műsor:

A CVSE ma délután fél 3 órai kezdettel az SVSE második garnitúráját látja vendégül a celli sportpályán. Leikes játék után 3-4 gólos celli győzelmet várunk. A mérkőzést Borosvári vezeti.

Készült

DINKGREVE NÁNDOR

könyvnyomdájában, Celldömölkon Kossuth Lajosutca 14. szám.

Csoknyay József ingatlanközvetítő irodája

Celldömölki, Árpád-utca 16. szám.

Foglalkozik: családirházak, bérházak, üzletházak, gazdabázak, birtokok, bérletek, szűcsök és mindenfajta ingatlanok közvetítésével, bérletével helyben és vidéken. Aki eladni vagy venni akar bizalommal keresse fel irodámat, ahol mint eddig, ezután is megbecsülté, jóindulatu kiszolgálást kap.

CSOKNYAY JÓZSEF

A mítesszer a legáltalánosabban ismert szépséghibá és ifjútól-öréig minden korban előfordul a legtöbb alicon. A mítesszerek elleni védekezést már egészen korán kezdjük meg, mert megfelelő bórapiotással meg lehet akadályozni keletkezését. Ha olyan helyen lakunk ahol nem apollathatjuk az arcot és sem időnk sem pénzünk nincs úgy magunknak kell az arctisztítást elvégznünk. Az arctisztításnak különféle módjait megtanulhatjuk a Parisi Divat novemberi számának szépségápolási rovatából. Ezen a rovaton kívül még sok hasznos tanácsot tudnivalót tartalmaz ez az egyetlen magyar divatlap. Hogyan készíthetünk paplapt otthon, milyen ételket főzhetünk almával, milyen játékokat állíthatunk elő parihérből melyek a legújabb kiadású könyvek? Minderre választ kap szépen kialakított tartalmas lapunkból. Megjelenik minden hó elején, ára 60 fillér. Előfizetési ára egy évre kedvezményesen 7 pengő.

Miért nem világítják ki Celldömölki utcáit? Amióta a honvédelmi miniszter a legáltalános előzetítés kezdeti idejét este 11 órában állapította meg, Celldömölkon általában a panasza, hogy amíg a szomszédos községekben, így Alsóságon, Sömjénben és Mihályfalán is égnek az utcai lámpák, ugyanakkor a járas székhelyének legforgalmasabb utcái is korom sötétségbe burkolnak úgyanymint, hogy egész éjszaka szinte életveszélyes a közlekedés. Amint illetékes helyről értesültünk, mindennek nem a nagyközség előjárósága az oka, hanem az a honvédelmi miniszteri rendelet, amely Celldömölkit a legáltalami verőletek »C« csoportjába sorozta be s amelynek értelmében Celldömölki továbbra is sötétben maradnak éjszakánként, annak ellenére, hogy már a VEMR is eljárat a hatóságoknál, de eredménytelenül.

Üzlet áthelyezés!

Tisztelettel hozom Celldömölki és vidéke n.e. közönsége, b. tudomására, hogy Celldömölki a Város-háza épületében több évtizede fennálló

férfi szabó üzletemet

foljó évi november hó 1-től kezdve

Bisitzky Ödön-utca 2. szám alatt (Villanytelep mellett)

levő lakasomon fogom folytatni. Raktaramat a lehető legjobb minőségű szövetekből felszereltem és így a legkényesebb izlést is megelégedésre tudom kielégíteni. Mérések szerint a legújabb divatu kivitelben készítek úgy férfi, mint gyermek öltönyöket, felöltöket és kabátokat.

Kerem szives partifogásukat Kiváló tisztelettel. Schwartz Vilmos utóda FEHÉR KÁROLY férfiszabó.

Ugy a magán, mint az üzleti levelezéshez használandó összes nyomtatványokat

izléses kivitelben készíti

Dinkgreve Nándor

modernül felszerelt könyvnyomdája.

Vasuti menetrend Celldömölkről.

Erkezés:		Érvényes nov. 2-től		Indulás:	
szemv.	Szentgotthárd	1.59	szemv.	Győr-Budapest	2.40
szemv.	Budapest-Győr	2.22	szemv.	Szentgotthárd	3.42
szemv.	Szombathely	5.07	szemv.	Sopron	4.00
motor	Sopron	7.04	szemv.	Veszprém kpu.	4.40
szemv.	Szombathely	7.13	szemv.	Alsólendva	5.00
szemv.	Veszprém kpu.	7.48	szemv.	Győr-Bpest	5.15
motor	Sopron	12.36	diákv.	Szombathely	6.32
motor	Zalaegerszeg	12.50	diákv.	Pápa	6.40
szemv.	Szombathely	13.07	szemv.	Ukk-Keszthely	7.16
diákv.	Szombathely	15.10	motor	Szombathely	8.00
diákv.	Pápa	15.56	motor	Sopron	8.40
szemv.	Alsólendva	17.09	szemv.	Győr-Budapest	13.17
szemv.	Székesfehérvár	17.19	szemv.	Székesfehérvár	13.40
szemv.	Sopron	18.43	motor	Sopron (részárkor)	13.53
szemv.	Győr	20.45	motor	Zalaegerszeg	16.05
motor.	Szombathely	20.59	szemv.	Szombathely	17.27
szemv.	Keszthely-Ukk	23.01	motor	Sopron	18.45
szemv.	Bpest-Győr	23.16	szemv.	Szombathely	23.21

Kemenesalja

Megjelenik minden vasárnap reggel
Előfizetési díj egész évre 5 P. fel evre
2.50 P., negyed évre 1.30 P.

POLITIKAI LAP.

Felolós szerkesztő és kiadó: DINKREVE NÁNDOR

Postatakarékpénztári csekk száma 44608.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Celldömök, Kossuth Laios-utca 14. szám
Hirdetés úja előre fizetendő.

A celldömölki MEP elnöki tanácsának értekezlete

A MEP elnöki tanácsa folyó hó 10-én tartotta párhelyiségében november havi értekezletét, amelyen megjelent Szabó Károly a kerület országgyűlési képviselője is. Kirchner Elek elnöki üdvözlő szavai után a kerület képviselője értekes tájékoztatást nyújtott hosszabb beszéd keretében, úgy a kül-, mint a belpolitikai helyzetről. Beszédjének végén azt a végső konkurziót vonta le, hogy — miután a háboruban álló ország hadserege a fronton 100 százalékgig teljesíti köteleességét — a háboru és vele együtt az ország jövője belsőfronton dől el: a belsőfront fegyelmelzettségén, köteleesség és áldozat vállalásán és nemzeti egységén. Epp azért nyomatékosan felkérte és felhívta a párt valamennyi jelenlévő tagját, hogy a köteleesség-teljesítésben és áldozat vállalásban mindenütt előjárjanak és mindent megtegyenek a belső front erősítésére és éberen őrködjenek a belső front szilárdságát gyöngíteni akaró bárhonnél jövő aknamunkával és megmozdulással szemben. A tanács azután különböző közérdekű helyi kérdésekkel foglalkozott.

Elhatározta, hogy Vas vármegye főispánjának celldömölki kishizalók számára biztosított bizalmi árpa és kukorica kitalálásért őszinte köszönetét és háláját tolmácsolja.

Rámutatott a Bajtársi Szolgálat fontosságára. A hadbavonultak családjainak határozottabb támogatására elhatározta, hogy felkéri újból a vagyonosabb közöket, hogy adományaikat a téli inségre való tekintettel önként Telemeljék. A havi adományok rendszeres biztosítására felkéri Vas vármegye alispánját,

hogy a jövőben — míg a háboru tart a különböző másod és harmadrendű célokra történő gyűjtéseket a lehetőleg szerint ne engedélyezze. Felkéri a főszolgabíró, hogy a különböző belépési díjjal összekapcsolt előadatoknál az engedély kiadásánál a Bajtársi Szolgálat céljaira való hozzájárulást biztosítsa.

A kerület képviselője a házhelyekkel kapcsolatban felvilágosította a tanács tagjait, hogy a házhelyekért a község által megkövetelt négyszöglenkénti 1 pengős befizetés a törvény által megkívánt előfeltétel, amelyet lefolyamodni nem lehet.

Végül a középfokú gazdasági iskola celli létesítésének feltételeiről tájékoztatta a tanács tagjait és reményt nyújtott arra, hogy ez a kérdés újból felvehető.

Az értekezlet az elnök zárószavaival ért véget.

kivégezze, hogy az ott található javakat, kereskedelmi és hadihajókat elkobozza, amelyekre az óriási veszteségek miatt mulhatatlanul szüksége van.

Amikor az angol-francia hadakat a németek tönkrevették, amikor az angol hadseregnek csak roncsai tudtak hazafutni, egy francia tábornok De Gool néhány ezer emberével ugyancsak Angliába szökött, itt hagyta saját hazáját, hazájának árulója lett. Azóta sosem hallottunk erről az árulóról, akit hazájában kiagadtak, sőt halálra íllettek. Ez a hitvány tábornok sok bajt okozott azóta saját hazájának. Szíria elvesztése is nagyban köszönhető De Goolnak, több francia szigetbirtokot szakított el és juttatott az angolok kezébe. Most ismét ez a renegát tábornok játsza a főszerepet, ő vezette őket az újabb rablás útján.

Franciaországnak most egy újabb árulója akadt Darlan tengerenagy, aki a francia kormány tagja volt, ő képviselte a francia hadügyeket, az összes katonai alakulatok minisztere volt, aki ebben a magas tisztásban sokat járt a megzárt területeken, sokat tárgyalt a német hatóságokkal, ott német barátok mutatta magát, a valóságban pedig angol barát, angol kém volt, aki a leggaljásabb szerepre a kémkedésre vetemedett, állandóan az akasztófa árnyékában járt-kelt.

ros kapcsolatban volt a meg nem szállított Franciaországban székelt angol és amerikai politikussal, azok hírszállítója, fizetett bérence, hazájának, népének pedig a legnagyobb ellensége volt. Ezen az alapon készítették elő a földközítengeri afrikai francia gyarmatbirtokok megzártását, hogy ilyen módon délfranciaországban is partra szállhassanak, mivel nyugaton nem lehetett, itt csinálják meg a sokat hangoztatott második arcvonat.

A német és olasz katonai

Franciaország tragédiája

Franciaországnak mintegy 12 millió négyzetkilométert kitevő gyarmatbirtoka van Afrikában. Ebből Marokkóra 400.000, Algíriára 2^o millió, Tuniszra 120 ezer négyzetkilométer esik hozzávetőlegesen 20 millió lakossal. Ezt az utóbbi három gyarmatbirtokot támadták meg az angolok hatalmak (Amerika, Anglia). Minden újságolvasó ember jól ismeri ennek a rablásnak eredetét, de mégis visszatérünk rá, mert igen érdekes felidézni azokat.

1939-ben hirtelen hangoztatása mellett Anglia na datlizenet Németországnak. Ugyancsak hamissággal rávette Franciaországot erre a lépésre. Anglia ugyszámított, hogy saját bőrt mint mindig megvédelmezi, a francia népet pedig elvéresteli, mint tette a múlt világháborúban, azután majd Németország leverése után ismét ő ül az asztalfőre diktálni a békét.

Most azonban elszámította magát, az úja feltámadt Németbirodalom más, mint a császári volt, Angliának azért

meg kell szenvedni a hamisságerít, most a saját bőrének kell érezni a háboru súlyát, amit saját maga indított el. Vagyis a kilőtt golyó őt magát sebezte meg halálosan. Anglia kétségbe esve futott Szialinbox, amikor ittsem bapott elég segédelmet, jobb kilátásokat, Roosevelthez ment könyörögni, ahol szintén meghallgatták, bár igen magas árat fizetett érte, ami most nem számít. Anglia ég és föld között lebeg, lét vagy nemlét kérdése forog kockán, azért

csalás nem számít.

A megcsalt, kibaszott, ennek folytán ezer ebből vérző Franciaország gyászát azzal telészte be, hogy afrikai gyarmatbirtokaira rászállította Amerikát avval a hamis ürüggyel, hogy azt a központi hatalmak akarják birtokukba keríteni. Az igazság pedig az, hogy a Földközítengeren elvesztett uralmát akarja visszaszerezni még annak az árán is, hogy a volt szövetségeseit, a beugratott, tönkretett Franciaországot egy tördőléssel

Üzletnyitás!!!

Értesitem a nagyérdemű vasárló közönséget, hogy Rakóczi utca 14. szám alatt cipész és csizmadia műhelyem fenntartásával Cellidómölcsön a Városháza épületében

CIPŐ-ÜZLETET

nyitlám, am-elyben a legnagyobb előzetben séggel állók mélyentiszteit vevőim rendelkezésére.

Szíves partfogast kér
KOVÁCS JÓZSEF
cipész és csizmadia
kijelölt cipőkereskedő
CELLDÖMÖLK

hatóságok figyelmét nem kerülte el ennek az átulónak a munkája, azért ahogyan a jelek mutatják felkészültek arra az esetre, ha a titokban előkészített rablás bekövetkezn. Ennek a felkészültségnek az eredménye, hogy majdnem egyidőben indultak meg a német és olasz hadseregek a meg nem szállott francia területek megszállására, a földközvetleni partok megszerzésére.

Amit De Gool megkezdett, azt befejezte Darlan. Aki a vezérkarával megbeszélte időre leutasított az afrikai gyarmatokra és Algéria fővárosában Algirban fehérszálóvárta az amerikai megszállókat, akik egy puska lövés nélkül, de öltözött karokkal léptek partra. Az itt állomásozó többi francia tábornokok még idejében észlehtekaptak és megkezdtek az ellenállást. Ez a két ember, ez a két hazáruuló a sirba tette hazáját, amiből Isten a megmondhatója mikor fog feltámadni. Ilyen De Goolok, Darlanok voltak azok a vezetők is, akik szöflögadtak Angliának, akik pénzért, aranyért, jóléért és esetleges politikai előnyökért 1939-ben feláldozták, elárulták, eladták saját hazájukat, százszázalékosan elárulták, lettek bennük, vakok, ezazezrek vesztettek el családi tűzhelyüket, vagyonukat, gyermeküket, nyugalmaikat. Franciaországot, mint a kultúra zászlóvivőjét, a józan és félevezetett francia népet minden emberfia sajnálja, sajnáljuk mi is, mert a francia nemzethez sok szájak fűznek

Eredeti TINTENKULI
és Kulitinta kapható Horváth Béla papírkereskedésében

bennünket, megbecsülendő, művelt nép a francia; a vezetők, a hamis útmutatók könnyelműsége hozta ennek a jobbsorsra Erdemes népnék a temelőt. Franciaország egyelőre kikapcsolódott

az európai számításból. Egy útja van csupán a boldogulás, a feltámadás felé! ha megérti a jóakaratu német és olasz tanácsot.

Csoknyay József.

Jól sikerült a Katolikus Akció első kulturdelutánja

November 9-án, az elmúlt vasárnap délután 5 órakor rendezte idei első kulturdelutánját a Katolikus Akció cellidómölkli szervezete. A Katolikus Ház nagytermet egészen betöltötte az érdeklődő közönség. Ezen a kultúresten tartották meg első előadását annak a sorozatnak, melynek főgondolata: Családmegőrzés és megmentés. Ez az a gondolat, mely köré csoportosulnak a sorra következő előadások.

A Dolgozó Leányok egyesülete adta az előadások kísérő műsorát. Bevezető számként az egydellet ennekára a DL mozgalom indulóját énekelte el nagy lelkesültséggel, majd „Hogyan gondolta el Isten a keresztény házasságot” címmel dr. Fehér Damáz bencés tanár tartotta meg előadását. Előadásában ramutatott az Isten gondolata szerinti házasság aldasos előnyeire és külön kiemelte a sokgyermekes családok előbbi art, ami szöppe teszi, az ilyen családok életét. Aki a házasságban Isten gondolatát akarja felismerni, az megtalálja mindazt a szépet és jót, amit Isten a házastársaknak megakar adni. Nem lehet ezen házasságon Isten aldasa, amelyben Isten akaratát szembe nem vesszük. A nagy lelkesedéssel fogadott előadás után Tarrósi Julianna szavalta el Mecs László: Piros virág a pusztán, c. versét igen kedvesen és ügyesen. A Dolgozó Leányok ennekára jól begyakorolt kanonokot adott elő. Ennek megnyerte a közönség tetszését, mert a hangnagyság nem fokarkodott a tapsban. „Hogyan lehet szegény emberből gazdag” címmel Fessler Erzsébet tanítónő tartott előadást. Előadásával nem a gazdagodás módjaira és lehetőségeire aarta

hallgatóit kiiktani hanem inkább a meglegedett és boldog élet feltételeit ismertette. A jól felépített és gyakorlatias előadás minden vallalkozásban igazi népművelés volt. Izen nagy sikert aratott Horváth Magda a „Juhászok” egyterítője c. monológ előadásával. A műsor legutolsó szakaként előadott DL notákkal kapcsolatban is csak az az elismerés hangján szólhatunk a Dolgozó Leányok egyesülettéről, amelynek tagjai ezen jól sikerült kulturdelután kísérő műsorát szolgálatták és isméteiten bebizonyították, hogy nemcsak dolgozni, de szorakoztatni is tudnak.

Katolikus egyházi élet

Az egyházközségi képviselőtestület új tagjait november 12-én választották meg Cellidómölkön. Mivel ellenlistát nem adtak be, Halász Gyula választási elők kihirdette az egyhangú választást. A hat évre megválasztott rendes tagok és a három évre választott pottagek névjegyzékét 15 napi közszemlélre tették ki a katolikus iskolában. Ezen idő alatt a névsor, bárki megtekintheti. A választás vzgy egyesek megválasztása ellen akarmólyk egyházközségi, valamint a közszemlélre kitétel ideje alatt az egyházmegyei hatóságokhoz fellebezéssel élhet. A megújított képviselőtestület valószínűleg december elején tartja alakuló gyűlést.

Az Oblátus és Obláta szövetség tagjai november 13-án, a bencés szentek ünnepe szentmisét hallgattak az apátsági templomban. Szertmés közben Nemes Vazul dr. plébános rövid szentbeszédet mondott, majd a tagok megújított fogadalmukat. Egyébként az Oblátus férfiak novemberi gyűlése 15-én, ma vasárnap délután 2 órakor lesz a templomi gyóntató teremben, az Oblátok gyűlést pedig kedden délután 5 órakor tartják a Kat. Házban.

Szent Erzsébet ünnepély. A cellidómölkli r. kat. leányiskola tanulói november 15-én vasárnap délután Oblátok az elemi iskola nagytermében Szent Erzsébet tiszteletére ünnepséget rendeznek. Gyönyörű dramai játékok szerepelnek a műsoron. 1. Kis szent Erzsébet áldozata. 2. Szavaikat. 3. Hamupipőke. A bájcs jeleneteket Szomor Felician bencés tanár és hivatlató kiséri vonós zenekarával. A rendezőség ezuton is tisztelettel meghívja a nagyközönséget az előadásra. A műsor megváltása jótékony célra kötelező.

November 19-én reggel 8 órakor nagyünnep lesz az apátsági templomban magyarországi Szent Erzsébetnek, a bősies felbaráti szeretet világra szóló példaképének tiszteletére.

Az egyházközségi szegények részére szent adományokat ezen a napon délután négy óráig lehet elhelyezni az apátsági templomban a Szent Antal szobor elé.

A Mária Kongregáció felső szakaszának tagjai november 19-én műsoros megemlékezéssel közönlitik kongregációjuk védőszentjét, magyarországi Szent Erzsébetet. Az ünnepélyes gyűlés este 6 órakor kezdődik a zárdában.

Máriáról sohasam elég. Ezen a címen jelet meg Schmittner Szigfrid csak hozsokli bencés plébánosnak legújabb könyve. A mélyértelmű elemző-dereket tartalmazó könyv ára 2.80 P. Megrendelést továbbit a plébánosnál vagy Horváth Béla könyvkereskedésénél.

A magánháztartások szerződéses zsirellátásának módozatai

A közéletügyi miniszter legutóbb a 6210-942 és 111.600-9-2 számú körrendeletével többek között megengedte, hogy magánháztartások a kötetnek hivatalosi szerződéseket oltyan magánosokkal, akik sertéseket tudnak hivatalni,

A két rendeletből inkább csak azt a részt közzéjük, ami a magánosok hivatalosait, szerződéseket illeti. A 111.600-942 számú rendelet 1. §-a kimondja, hogy az ellátatlan lakosság zsirellátásának biztositása céljából bérhivatalosi szerződést köthetnek. 2. §-a szerinti bármely gazdasággal, amely hivatalosra vállalkozik. (Köthetnek ilyen szerződést: magánhivatalok, ezek alkalmazottai, vendéglők és mindenféle üzemek, kőszégek, varosok, kőrházak stb.)

Szerződést csak olyan gazdasággal, vagy gazdasággal lehet kötni, aki rendelkezik a megfelelő hivatalosi anyaggal. A megkötött hivatalosi szerződéseket magánosok részéről az illetékes közéletügyi felügyelőség kell betervezni (főispánhoz) három példányban, egybe szerződéseket a közéletügyi miniszterhez kell felterjeszteni a kőszégek útján.

A 9. § 7. pontja kimondja, hogy a bér szerződés szerint magánzemélyek által leköötött sertések zsirellátát és husát a háztartáshoz tartozók részére teljes egészében megtarthatják. Az ilyen háztartást a sertés lezágásától számított egy évig zsirellátás szempontjából ellátottnak kell tekinteni és a zsirellátásból egy évre törölni kell.

A 11. § elrendeli, hogy a levagott sertések után a 8. illetve a második, harmadik sertések után a 6 kg zsirt be kell szolgáltatni.

Az ilyen sertéseket leölés előtt nem kell leölni, mert a termelt zsiradakot a magánhivatalos, illetve a sertést levágó család teljes egészében megtarthatja.

Felreértés elkerülése végett tudni kell, hogy a magánhivatalos (nem szerződésesek) sertés leölési módozatai betartandók a múltévi szerinti, mert ezekre még újabb rendelkezés nem érkezett.

Hirdetéseket felvesszünk

Üzlet áthelyezés!

Tisztelettel hozom Cellidómölk és vidéke né. közönsége b. tudomására, hogy Cellidómölkön a Városháza épületében több évtizede fennálló

férfi szabó üzletemet

foljó évi november hó 1-től kezdve

Bisitzyk Ödön-utca 2. szám alatt (Villanytelep mellett)

levő lakasomon fogom folytatni. Raktaramat a lehető legjobb minőségű szövetekből felszereltem és így a legkényesebb izést is megelégedésre tudom kiszolgálni. Merték szerint a legjobb divatu kivitelben készítek ugy férfi, mint gyermek öltönyöket, felöltöket és kabátokat.

Kérem szíves partfogasukat Kivaló tisztelettel
Schwartz Vilmos utáda
FEHÉR KÁROLY férfiszabó.

Regős-est Celldömölkön

A soproni év. hittudományi egyetem 6 halgatója folyó hó 8-án meglátogatta a Celldömöki terv. kezzelet, hogy bizonyoságot tegyenek a dicső ősi múltba gyökerező magyarságról, hogy dalba, furugyába, szobrába zengjék belet ebredj magyart!

Memnyetató tudat számunkra, hogy vannak megtisztult lelkek és szelémű ifjakok, akiknek nem a pénzsz. adja meg a szórakozás helyes percinek örömet, hanem a magyar népi lélekbeli sarjadt, illa tozo, soha el nem hervadó virág: a népdal. Nem kell nekünk félünk a magyarságunk sorsa miatt addig, míg népünk lelkéből szelémű dalok, hogy az szalijon keletre - nyugatra, nyugatra: keletre és vigye az üzenetet, falvak, városok határain át mindenhová, hol magyarok élnek.

Végtelen nagy erő van a mi népi dalainkban, táncjainkban, játékaikban. Ezt igen jól tudják azok, akik munkát a slágernek érzélték, élménygés a magyar ember ajkára nem kívánatos sokszor szemérmellen daljaival akarnak jollakator.

Ne ragyogjon fel a szemünk, amikor a Radio hullámain keresztül az oly gyakran lepergetett háborus elakerek sokasága; az nem magyar lelkéből fakadt. - De igenis üljönök rádiók mellé minden alkalommal, amikor időnk engedi - ha a magyar népdal fel énekelve van másoron, a énekléjük bűszkén az ott tanult drága gyöngyöket a magyar népdal iradalomnak

Boldog érzés volt a Regős-est alkalmával együtt énekelni - magyaroknak - magyar dal.

Köszönjük mi ezt annak a hat lelkes magyar ifjunak, akik időt, fáradságot, anyagokat nem sajnálva jöttek közénk, hogy raelismerésenek nagy kincsöknkre: magyar dalunkat közzé adva hirdetve: dalban, táncban, játékban.

Elmondhatjuk a többek tanult éneket:

Aldja meg az Isten
Azt az édesanyát,
Aki katonának
Neveli a fiát.

Ne félj Magyarország,
Isten vigyáz rád,
Ellenségei sebbé
Nem adja a hátad!

Aldja meg az Isten azokat, akik
A fiúkat nevelnek a szobor és
boldogabb magyar jövő számára.

Ti pedig magyar - lányok és fiúk
énekeljétek bűszkén az élménygés
szellemi dalok helyett ezt a pár

egyszerű, de mennyivel szebben
hangzó éneket:

Lassan kezd is, hogy nekem ne razzon
Hogy a szívem a babimért ne fájjon,
Nincs az után semmi palica, sem orvos
sem orvos.
Babám gyógyít, nem a körhízi orvos.

Beteg vagyok a szerelmem beteg
Világos-ék szemmel vagyok megverve,
Világoskák szemmel vagyok megverve,
megverve.
Nem gyógyít meg csak a babám
szelermé.

Ti pedig lelkes rendezők juttatók
tovább az országot és eörössetek és
szelímek tovább a magyarság szent,
soha el nem hamvadható lángját a
ti égő lelketek paraszával.

E. J.

H I R E K

Kemenesaljai ügyek a vármegyeyen
Vas vármegyey törvényhatósági kis-
gyűlése hétfőn délelőtti tartotta a
novemberi ülést, amely az alábbi
báncókat érdekli határozatokat
hagyta jóvá: Celldömöki sekélyt sz-
vazott meg a Lovattalmi Liza hely-
béli csoportjauak. - Jánoshaza mó-
dosította a közézháza építési terveit
és tiszteletdíjat szvazott meg a
tervek átadójáért és az építéssel
kapcsolatos művezetői megbízatásáért.
- Celldömöki Somogyi Lajos hajdu
és Finta Lajos közeggyűlés részére
szűlési segélyt szvazott meg. Finta
100 pengőre segélynek 200 pengőre
való felmérését ajánlotta a kisgyű-
lés, figyelembe véve azt, hogy Finta-
nak a kilencedik gyermeke született.
- Jövähagyta a kisgyűlés, hogy
Celldömöki a közeggyűlés alkalmozottak
részére segélyt és egy melyforasú
köt létesítésére 2 ezer pengő hozzá-
járulást szvazott meg. - Sömjén-
mihályfa tenyészpáallat részére
istálló, kifutó, trágyatelepet és
cselédlakást épít. - Papóc, Kenyeri
és Ribakesskéd szabályrendeletet
alkotta a fedeztetési díjairól. -
C-öngé 25 százalékkal leszállította a
vadászhatárat bérletét. - Végül
Egyházaszkész bérbeadta a vadász-
területet.

Gazdasági előadások Kemenes-
alján. Lacza Vilmos jászai gazdasági
felügyelő az iszákfi gardakör me-
hívására szombat este múlt egy
hebe 70 gazda előtti tanulságos és
igen érdekes előadást tartott az ak-
tuális-gazdasági kérdésekről Iszákfián.
Végül elhangzott előadásért a
gardakör elnöke, Koppermúzy Fer-
enc jószágkormányzó mondott kö-
szönetet és a tagok nevében arra
kérte a gazdasági felügyelőt, hogy
hasonló előadások tartására többször
is szálljon ki Iszákfiára. - Az alsó-
sági gardakör meghívására Lacza
Vilmos gazdasági felügyelő szerdán
este Alsóságban tartott szűlést igen
látogatott előadást, melynek tárgya-
lökéni a mezőgazdaság gépesítéséről
és az ezt támogató kormányintézké-
désekről szolt.

Nyugalomba vonult nyomdavezető 6.
57 évi eredményes munkássága után
nyugalomba vonult egy ritka munka-
erőjű nyomdavezető, Nánik Pál, aki
a papai R. F. Fiskolai Nyomdának
érdemében gazdag vezetője. Nava
a papai Fiskolai Nyomdát annyira
összeform, hogy Nánik Pál nélkül
el nem lehet képzelni a nyomda fűze-
mét. Igazán igazított, szociális
gondolkodással teített kéreztény,
jó magyar és jószerű
kötelességtudó vezetője volt a R. F.
iskolai Nyomdának és az- alá
rendelt munkás személyzetnek. Az a
nyomdai munkás, aki Nánik Pál
keze alól került ki az életbe, min-
denütt érvényesülni tudott, mert
Nánik Pál keze alól nagy tudást,
becsületességet, hazaszeretetet, tiszta
kéreztényeséget vitt magával. Ezekkel
a kiváló-ág- val élt-ive, azután
mezálta a helyét, bárhova került is.
Mi tudjuk, hogy Nánik Pál nehezen
vált meg ettől a több mint fél-
százados munkától, mert hiszen ő
nem csak fizetett munkása volt az
intezetnek, hanem lelke is volt a
nyomdának, az eredmények azután
is voltak. A magunk részéről
szeretettel ödvözlöljük a mi kedves
Pali bávaukat és öhajjuk, hogy a
jó Isten hoszu ez kedves pihenőt
adjon nekik, hogy élvezhessék a jól
megérdemelt nyugalmas életet.

Kövés - a mérnök a Mav-nal-
című múlt évkönyvben tárgy és
töve magáról írta csuszott be. Mivel
a cikk olvasók táborában olyan
ért lemezest és vis-zhangot váltott ki,
amely sem a szerkesztőszék fellegosa-
val nem egyezik, sem a MFP-nek a
társadalmi osztályozat elválasztó
falakat lebontani szándékozó pro-
grammjalal összhangban nem áll,
oiktünk: megismertjük az a rábbi
helyes értelmezésben. Közudomásu,
hogy közben az ország területi meg-
nagyobboldásával, részben az ország
építésével felmerült sokirányú mltisz-
ki feladat során nagy mérnökhány
állott be országzászerte, - így a Mav-
nál is. Felmerült tehát az a gondolat,
hogy addig is, míg a kellőszáru
mérnök utauképzésével legalább a
jövőben a nehézségek csökkennek, -
a munkák elvégzésére mérnöki
munkakörben - bar csekélyebb isko-
lai végzettségű, de az élet iskolájában
kitanult és a gyakorlatban kipróbált
műszaki erők vonnaasanak be. A
Mav-nál a kérdés megoldásában
természetesen a jóképzett nagy-
tapasztalattal rendelkező főpályá-
mesterekre esett a választás. Cell-
dömökön Varga József és Tima
László főpályamesterekot érte az
a kiütöetés, hogy az osztálymérnök-
ség és a pályamentarasi osztály veze-
lője javaslatba hozta őket az igaz-
gatószéknek eddigi kiűnt működésé-
ket méltányolva és jutalmazva a
magasabb munkakörre. Egy előzetes
sikeres szakvizsga előfeltételei után
elayerendő kinevezés természetzerű-
leg megfelelő tisztviselői előléptetés-
sel jár.

Uj bélyegcseréforogalom alakult a
Bakonyalján Papa szék helyett. Tég-
tassy János (Címe : Papa, postafiók
52.) közkivánatra szervezte meg a
gyakorított és kezdő bélyeggyűjtők
részére egyaránt hasznos cseréfor-
galmat. Tájékoztatót és belépési
nyilatkozatot készséggel küld az ér-
deklődőknek.

Egy jókarban levő
ebédlő - bútor
szonnal jutányos árcen eladó.
Bővebbet: Schwöder Ervin utca 26

Bár gazdag lehetnek

— gazdag lehetnek —
mondja vagyakozva sok
ember. Ez a vágya már
a közeljövőben teljesül-
het, ha egy három vagy
négy pengős állam-
sorsjegyet vászol. A
hútságnak
december 4 én lesz.
Főnyeremény:
40.000 ar. P.
További nyeremények:
P 20.000, P 10.000, két-
szer P 5.000, négyszer
P 2.500; hatázar P 2000,
harmincháromszor P 1000
stb., stb., stb.

Nevmagyarosítások. A belügymi-
nister engedélyével Zimán Kálmán
jánoshazi banktisztviselő Zimanyi-ra,
Majdik János celldömöki Marjóna-
segédész Mezőfi-re, Jankovits Dezső
szilvén celldömöki Istós Dezső
Sasvári-ra változtatta családi nevet.

Leesett az első hó. A hosszú és
szép napok óta sz után Csütörtök
reggeli megkaptuk az első havat.
Hozzájárul a nagy szárazság miatt
a gazdasági munkák végzéséhez nagy
bűszség volt, mert az ország egész
területén elakadtak a vetési munka-
latok, a szárazság miatt. Gazdaiokkal
való beszélgetés után Országosban
ertesültünk, hogy a föld annyira
megszáradt, hogy az elakadt vetési
munkalátok teljes erővel megolditak
és ha komolyabb időjárás van ve-
szélyeztetni a munkalátokat, az öziék
elvetése megfontolnunk. Ugyancsak
megfontolnunk az özi mélyszánta-
sok után, amelynek megfontolása után
az öke és az által nyugrása követ-
kezik be. Itt említtük meg, azt a
napokban olvasott hírt, hogy a
kormány a végzett özi mélyszánta-
sok után kataszteri földanként 10
pengőt fizet annak a gazdának, aki
a község előjárósága útján a gazda-
sági felügyelőnek bejelent a megfor-
tolt özi mélyszántást.

A celldömöki kereskedők honva-
delinként. A celldömöki kereskedők
egyesülete kedden este Szabó Lajos
önkormányzatot rendkívüli kongressz-
ust tartott, amelyen az elnök ismertette
a tagokkal a kereskedőköt érdekli
legújabb kormányrendeletet, majd
a gyűlés Bots László javaslatára az
OMGE leiratával kapcsolatban 50
pengő segélyt szvazott meg a Vö-
pöskereztí részére s ugyancsak 50
pengő adományt juttatott az egye-
sület a celldömöki hadbavonultak
ittmaradt családtagjainak kara-
cionyi segélyezésére is.

Batlyzók vézedeleme a null-
állomáson. Az öriási mereteket öltő
batlyzók megszűntetése céljából a
csendőrdögöknk éberon örködik a
celldömöki vasutállomáson, még-
pedig dicőretremető eredményel.
Igy a hét folyamán Somogyi János
budapesti lakostól 8 darab feltisztít-
tolt kővér libát, Nagy Ferenc és
Lukács József papóczi lakosoktól
pedig 105 kg nitáshuzatot kobozott
el, amiket a batlyzók Budapestre
szartak vasuton felszállítani. A cse-
ndőrdög az ekobozott libákat és
huztat átadta a nagyközség előjár-
osának, a batlyzók ellen pedig
külön meglette a feljelentést.

Közönményilvánítás

Mindazoknak, akik drága jó
édesanyám temetése alkalmával
eljöttek hozzánk a koszorúval,
csokorral vagy a szeretet bármí-
yen megnyilvánulásával, áldoz-
tak emlékének, ezúton mondok
némas köszönetet. A jó Isten
adjon meg érte mindenkit.

Mihátsi Dénes

Hirdetéseket felveszünk

A Pesti Tőzsde új számban dr. Fekay Ferenc tanácsnok nyilatkozik az aktuális problémákról. Újipari és mezőgazdasági tranzakciókról, a tőzsdei helyzetéről, a gazdasági életben történt személyi változásokról, a legújabb építkezésekről, lakóemelekről stb. érdekes információk és cikkek születtek be.

Halálhíradás. Ötv. Mihály Pálóczi szől. Vajda Karolina hosszú szenvedés után 74 éves korában, 1. hó 6-án elhunyt. Vasárnap déltizen temették nagy részvét mellett. Fia és kiterjedt rokonsága gyászolják.

Távira szakvizsga ítéletel. Paradi Juna és Sarvari Aranka cellidőmölki illetékes Hajmátkerem szolgálatot teljesítő óráiban pénztárkezelőnk sikeresen tették le. Másik kerem a távira szakvizsgát.

Esküvő. Smedak Ferenc festőmester az elmúlt vasárnap vezette elharhoz a cellidőmölki apátsági templomban Koltoszlár-Mancikat.

Vasúti athelyezés. A szombathelyi bizletvezetőség Korcz János orvathelyi közszolgálati Zalaegerszegről Cellidőmölkre helyezte át.

Mozdonyvezetővizsga ítéletel. Horváth Károly, Garai Zoltán, Busz József, Markus József és Patai József mozdonyvezető tanulókat 1. hó 6-án és 7-én Budapesten sikerrel tettek le a mozdonyvezetői vizsgálatot.

Nyugdíjas vasutasok figyelmébe. Az alomasiútcsónak útján hívja fel a háziarát vezető családok nyugdíjas és nyugberes családtagjait, hogy a MÁV. igazgatóságra részére augusztus-november hónapra családok részére 40 kilogramm, az egyedülálló nyugdíjas és nyugberes övezetek részére pedig 200 kilogramm ösztönös után 50 százalékos szállítási kedvezményt engedélyezett elmozdítások, burgonya, liszt, zöldség és gyümölcsök szállítására. Akik ezen szállítási kedvezményt igénybe akarják venni, ebből kérelmeket a segédhivatalnál adják be.

Szappan megtakarítására kiválóan alkalmas a Haidekker fele Hollóvédjegyű terpelnes kéztisztítópó, a százeves gyár kiváló szere, ami különbözően az erősen beszennyezett munkaszereket tökéletesen tisztára mosja, a célra tehát jobb, mint a szappan. A mai szappanhiany mellett egyetlen háztartásban, melyben, irodában nem szabad a Hollópórnak hiányozni. Csak a fekete Hollóval és a Haidekker néven valódi. Minden üzletben kapható. Kereskedők részére szállítja: Haidekker Pál Gőzszappangyár r. t. Kaposvár. Ugyanott szappanok és moszszerek is megrendelhetők.

Ananászból harisnya. A mostani nyersanyagárak és pótlányos világon nagy feltűnést keltett az ananászból előállított női harisnya, amely szépségben és tartósságban megközelíti a valódi selyemharisnyát — ezt a meglepő hírt olvashatjuk Tolnai Világlapja legújabb számában. Dakar, a szőnpör és a fekete égbolt város, a kétezer éves gépkép és a 600 éves agyú. Az emberi ar 6000 év múlva. Az óvóhelycsomag stb. című számos riportok emelkednek ki az új lapszám gazdag tartalmából. A legjobb magyar írók novellái, a szórakoztató és ismeretterjesztő cikkek dús során és a közkezdelt rovatokon kívül közel száz aktuális magyar és külföldi kép található a népszerű családi lapban. Tolnai Világlapja egy száma 24 fillér.

Csoknyay József ingatlanközvetítő irodája
Cellidőmölki, Árpád-utca 16. szám.

Foglalkozik: családházak, bérházak, üzletházak, gazdasági házak, birtokok, bérletek, szőlők és mindenfajta ingatlanok közvetítésével, bérletével helyben és vidéken. Aki eladni vagy venni akar bizalommal keresse fel irodánkat, ahol mint eddig, ezután is megbecsült szolgáltatást, jóindulatú kiszolgálást kap.

C S O K N Y A Y J Ö Z S E F

S P O R T

CVSE—SVSE II.
1:0 (0:0)

Meglepően gyors és mindvégig lelkies volt a technikai, az is fejlettebb játékokat mutató soproni csapat, amelytől különbözően összjátékot és a labda egyből való továbbítását. Keltelt volna meglepetést a CVSE terv nélküli játékos csataraik és a labda. Nem is érdemelték meg mind a két pontot a hazai csapat, jöhethet az első fődöntőben kis szerencsével 3-4. góls vezetésre is szerethetett volna. A győzelmet jelentő gólt a CVSE új szerzeménye Bekési László a ma-odix 14. ford. 15. percében. Jók voltak a GVSE-ből Simon, Vadasz, Keri, Mende és Bekési. Pukler ezúttal a keményen védekező soproni hátvédek mellett semmit sem mutatott.

Egyéb eredmények: Kinizsi—Sotex 3:0, SzFC II—MOVE ZSE 1:1, Mura SE—Haladás II 4:2, Perutz II—Sárvár 1:1.

A bajnokság állása

1. SzFC II. 10 7 1 2 25:13 15
2. ZSE 9 5 3 1 28:14 13
3. Selyemip. 7 5 2 — 22:8 12
4. Haladás II. 9 6 — 3 30:15 12
5. Mura SE 10 5 2 3 18:17 12
6. CVSE 9 5 1 3 22:8 11
7. Perutz II 10 4 1 5 20:24 9
8. SVSE II 10 4 1 5 15:21 9
9. Kinizsi 10 3 1 6 22:25 7
10. Sárvár 10 2 2 6 15:24 6
11. Kőszeg 9 2 1 6 12:40 5
12. Sotex 9 — 1 8 12:33 1

Mai műsor:

Ma délután 1 órakor a CVSE utolsó előtti bajnoki mérkőzését játékos Szombathelyen a Haladás II. csapatával. A CVSE-nek a lejárvult és odahaza játszó Haladással szemben nem nagy jövőt jósolnak. A mérkőzést Kovács vezeti.

Eladók

Cellidőmölkön kettősobás, kertes, adómentes családi-házak, egyszobás olcsóbb családi-házak, kisebb területű szántóföldek, mind jutányos áraban.

Árpád utca 16.

A cellidőmölki kir. járásbíróság mint telekközlő hatóság.

3656/1942. évi sz.

Arverési hirdetmény-kivonat

Parp József és Parp Vendel végrehajtottak Sziget, Danielné végrehajtott szepvény ellen indított végrehajts ügyében a telekközlő hatóság a végrehajts újabb arverést 244 P. 20 f. tőkekövetelés és járulékok behajtása végett a Kemeenszentpéter községben lefűs a kemeenszentpéter 128. sz. tsvi. beletelbes A — 2 soros. 422/2 helyrajz számú és a telekközlő dőlőben lefűs Sziget Danielné neven ingatlanára és az azon épült házra 1900 P. kiáltási árban elrendelte.

Az arverést 1942 évi november hó 26 an. délután 10 órakor Kemeenszentpéter község háznál fogják megtartani.

Az arverésre kerülő ingatlan kiáltási ár 2/3-nal alacsonyabb áron nem adható el.

Banapenz a kiáltási ár 10 %-a amelyre a magasabb ágeret ugyanannyi %, ára kell kiegészíteni. Cellidőmölki 1942. október 3.

DR. GYUK a. k.

J. b. elnök.
 A kiadvány hitelből;
 GÉFINNÉ
 irodátlan.

VESZEK
 jókarban lévő használt
írógépet.

Vasúti menetrend Cellidőmölkről.					
Ertkezés:		Érvényes nov. 2-től			
			Indulás		
szemv.	Szentgothard	1.58	szemv.	Győr—Budapest	2.40
szemv.	Budapest—Győr	3.22	szemv.	Szentgothard	3.42
szemv.	Szombathely	5.07	szemv.	Sopron	4.00
motor	Sopron	7.04	szemv.	Veszprém kpu.	4.40
szemv.	Szombathely	7.13	szemv.	Alsólendva	5.00
szemv.	Veszprém kpu.	7.48	szemv.	Győr—Bpest	5.15
motor	Sopron	12.36	diákv.	Szombathely	6.32
motor	Zalaegerszeg	12.50	diákv.	Pápa	6.40
szemv.	Szombathely	13.07	szemv.	Utk—Keszthely	7.16
diákv.	Szombathely	15.10	motor	Szombathely	8.00
diákv.	Pápa	15.56	motor	Sopron	8.40
szemv.	Alsólendva	17.09	szemv.	Győr—Budapest	13.17
szemv.	Székesfehérvár	17.19	szemv.	Székesfehérvár	13.40
szemv.	Sopron	18.43	motor	Sopron (vásárkor)	13.53
szemv.	Győr	20.45	motor	Zalaegerszeg	16.05
motor.	Szombathely	20.59	szemv.	Szombathely	17.27
szemv.	Keszthely—Utk	23.01	motor	Sopron	18.45
szemv.	Bpest—Győr	23.16	szemv.	Szombathely	

Eladó
üzletes lakóház

Cellidőmölki nagyközseg egyik forgalmas helyén 3 és 2 szobás lakás, jóforgalmu üzlettelnyeliséggel, nagy és vízmentes pincével, nagy kerttel, nemcsak gyümölcsfákkal, jutányosan eladó

A kiadványban bővebbet!

Zöldkeresztés Kalendárium. F. hívja a községit; Eljáróság a lakosság figyelmét arra, hogy a Zöldkeresztés Kalendárium 1943. évi kötete megjelent. A kalendárium hasznos, szórakoztató, egyben tanácsadó és oktatója a magyar családoknak, egészségük gondozásában segít, aminek tudása a Zöldkeresztés Egészségvédelmi Szolgálat nemzetközili munkáját sikerrel viszi előre. A kalendárium megrendelhető a községháza 2. számú irodájában.

Ugy a magán, mint az üzleti levelezéshez használandó összes nyomtatványokat

izléses kivitelben készíti
Dinkgreve Nándor
 modernül felszerelt könyvnyomdája.

Névjegyek, cíljegyzési- és esküvői értesítések egy órán belül elkészülnek.

Készült
 DINKGREVE NÁNDOR
 könyvnyomdájaiban, Cellidőmölki Kossuth Lajos utca 14. szám.